



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

宝庆变电站运行已有31年,设备老化严重,存在诸多安全隐患

市区电能心脏“大手术”进行中

改造时间为10月12日至29日,期间不影响市区供电

记者 肖燕 通讯员 宾逊尼 马超

本报讯 10月12日,220千伏宝庆变电站整站改造工程正式启动,改造时间为10月12日至29日,邵阳供电公司将以全力以赴,确保改造期间不影响市区供电。

220千伏宝庆变电站位于北塔区田庄村,是我市第一座220千伏变电站,1987年投产,承担市区近60%负荷供应,堪称市区电能心脏,为邵阳电网的安全稳定运行作出了重要贡献。同

时,该站是邵阳与娄底地区的重要联络变电站,作为邵阳地区的电能中转站,向新邵、邵阳县地区输送电能。

宝庆变电站运行至今已有31年,设备老化严重,运行存在诸多安全隐患。为加快缺陷隐患治理,更好地服务邵阳经济社会发展、满足人民美好生活需要,邵阳供电公司决定对该站进行全站停电改造。

本次改造预计投资1200万元,其中更换设备152台(套),修理设备341台(套),并对全站设备开展检查、

检修、试验及维护。为保障民生,邵阳供电公司确保改造期间不影响市区供电:采取在站外临时搭接线路的过渡方式,保证改造期间不中断供电;提前完成隐患排查治理,确保改造期间其他输电通道安全稳定运行,安排专人,切实做好改造期间24小时不间断设备特巡特护工作;精心管控工程施工,加大施工力量投入,每天安排不少于100人进行作业,通力合作、强化配合,确保规定时间内完成改造任务。



改造现场。



在助手的帮助下起飞。



参赛选手的精灵准备起飞。



青少年组参赛选手制作纸飞机。

花式悬空,高速漂移,穿越龙门,航模选拔赛上花样多——

看精灵们空中『斗舞』

记者 中兴刚

本报讯 10月13日下午,首届“健康湖南”全民运动会邵阳赛区航模选拔赛在市体育中心体育场内开赛,90余名参赛选手蓝天竞技技艺。

花式悬空、高速漂移……尽管天空飘着细雨,却丝毫不影响选手们的参赛热情。选手李军是航模忠粉,玩航模多年的他,曾经在全省航模比赛中夺冠。在当天的穿越龙门赛中,李军2分钟内穿越龙门44圈,以多出第二名23圈的成绩稳居第一。下个月他将作为邵阳市的选手前往株洲参加本届全民运动会航空航海模型项目总决赛。

“今天我很开心得了第一,更荣幸能够代表邵阳去省里比

赛,希望自己能取得好成绩,也希望有更多的人参与到航模这项运动中来。”李军开心地说道。

本届比赛涵盖成人组和青少年组,设仿真纸飞机航母着舰计分赛、手掷纸飞机直线距离赛、遥控电动航空模型空战以及遥控电动航空模型穿越龙门赛。

据悉,这是我市第一次举办航模比赛。作为一项集速度和激情为一体的竞技项目,今后我市将更加注重培养航模竞技人才,举办更多航模比赛,推动我市航模运动发展。

腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包
百款软件流量免费用

